

Mi az igazság a varsói szerződés körül?

Szoboljev orosz küldött a Biztonsági Tanács rendkívüli ülésén a varsói szerződésre hivatkozva a szovjet csapatok magyarországi beavatkozását és itt tartózkodását törvényesnek tüntette fel. A magyar forradalmárokat fasiszta és fosztogató banditáknak nevezte.

Tudja meg mindenki, hogy a varsói szerződés, amelyet 1955. május 14-én kötöttek, s a magyar minisztertanács 1955. május 21-én jóváhagyott és melyet a néparuló Hegedüs András írt alá semmilyen jogot nem ad a szovjet csapatoknak arra, hogy vérbefojtsák a magyar nép szabadságharcát.

A varsói szerződés 8. cikkelye így szól:

„A SZERZŐDŐ FELEK KIJELENTIK, hogy a barátság és az együttműködés szellemében, az egymásközötti gazdasági és kulturális kapcsolatok továbbfejlesztése és erősítése céljából, függetlenségük és szuverénitásuk kölcsönös tiszteletbentartásának és az egymás belügyeibe való be nem avatkozásnak az elveit követve fognak cselekedni.“

A varsói szerződés 4. cikkelyének 2. bekezdése így szól:

„... az Egyesült Nemzetek Szervezete alapokmányának rendelkezései szerint tájékoztatni fogják a Biztonsági Tanácsot. Ezeket az intézkedéseket (t. i. a nemzetközi béke és biztonság helyreállítására és fenntartására szükséges intézkedéseket) azonnal felfüggesztik, amint a Biztonsági Tanács megteszi a nemzetközi béke és biztonság helyreállítására és fenntartására szükséges intézkedéseket.“

Mindezekből világosan következik, hogy:

1. A szovjet csapatoknak semmiféle jogcíme nincs Magyarország belügyeibe való beavatkozásra. 1956. október 24. óta tehát törvénytelenül tartózkodnak Budapesten. A magyar függetlenségi mozgalom vérbefojtását célzó harcuk: **közönséges gyilkosság.**

2. Az ENSZ, valamint a Biztonsági Tanács jogosult a szovjet beavatkozás megtárgyalására. (Amint ezt Spanyolország, Franciaország, Anglia, Amerika, Kanada, Svédország és Norvégia követeli.) A Szovjetunió köteles alávetni magát a Biztonsági Tanács határozatainak.

3. Az új kormány: Nagy Imre kormánya jelentse ki, hogy nem tartja magára nézve kötelezőnek a varsói szerződés rendelkezéseit, melyeket a sztálinista-rákosista Hegedüs András írt alá. Nyilvánítsa ki, hogy **törvénytelennek tekinti a szovjet csapatok beavatkozását.**

4. Kós Péter washingtoni magyar követ, ENSZ megbízottunk október 29-i beszédében szembehelyezkedett a magyar függetlenségi mozgalom elveivel és Nagy Imre miniszterelnöki programjával.

5. Követejlük, hogy a szovjet beavatkozást elítélő független magyar álláspont hangozzék el az ENSZ és a Biztonsági Tanács előtt.

Követejlük, hogy a Magyar Népköztársaság külföldi követségein működő minden sztálinista-rákosista diplomatát azonnal váltsanak le.

Tudja meg az egész világ, hogy az október 23-án megindult magyar függetlenségi mozgalom célja:

Szabadság, függetlenség, igazi demokrácia!

Értelmiségi Forradalmi Bizottság



ol. meze